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Uwaga 1: Proszę podać poprawnie jednostkę oporu elektrycznego.

Odpowiedź 1: Powinno być: Ω = 1V
1A .

Uwaga 2: W podpisie do Rys.2 brakuje źródła.

Odpowiedź 2: Podpis powinien brzmieć: Rys.1 Schemat obwodu[3], bibliografię uzupełniono o pozycję:
[3] Opracowanie zbiorowe (2022), How to Be More Shrek: An Ogre’s Guide to Life, Dreamworks.

Uwaga 3: Na wykresie z Rys.3 brakuje słupków niepewności pomiarowej w x. Czy i jakie niepewności zostały
wzięte pod uwagę podczas fitowania?

Odpowiedź 3: Poprawiony wykres zamieściłam na Rysunku 1. Poprzednio wykonano dopasowanie ważone tylko
niepewnościami y. Dodałam dopasowanie ważone zarówno niepewnościami x, jak i y dla porównania. Współczynniki
dopasowania były w obu przypadkach identyczne, ale uwzględnienie niepewności x zwiększyło niepewność standar-
dową o rząd wielkości. Wobec tego niepewność standardowa wyznaczonej rezystacji również wzrośnie - porównanie
wyników w tabeli.

Rysunek 1: (poprawiony Rysunek 3) Zależność natężenia prądu płynącego przez opornik od spadku napięcia na
tym oporniku. Linie stanowią dopasowania ważone niepewnościami y (żółta) oraz ważone zarówno niepewnościami
x, jak i y (zielona linia przerywana).

Fit a (1/mOhm) R (Ohm)
Fit z ∆y 3.3481 ± 0.0023 298.68 ± 0.20

Fit z ∆x i ∆y 3.348 ± 0.036 298.7 ± 3.2
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